
Avvik (anomali) og temperatur målinger. Hva er feil?

I den nederste grafen er det en variasjon i temperaturen over året på fra 13 til 17
grader, dvs. 4 grader.
I den øverste grafen ser man i slutten av kurven en variasjon på 0,4 grader. 
Her presenteres avvik (anomali) i forhold til en valgt normaltemperatur.

Avvik = målt temperatur – normaltemperatur.
Anta normaltemperatur 13,0 grader og målt temperatur 13,4 grader. 
Avvik = 13,4 – 13,0 = 0,4  eller Avvik = 17 – 13,0 = 4 ???

Hva er feil her?


